
56-60-bandlar bo‘yicha
Universitetning byudjetdan tashqari mablag‘lari tomonidan xarid qilinishi rejalashtirilgan tovarlar (ishlar, xizmatlar) quyidagilardan iborat:
·      Toshkent davlat yuridik universitetining Toshkent shaxar Uchtepa tumanida joylashgan binoning A-blok o‘quv korpusini (1-, 2-, 3- va 4-qavatlar) joriy taʼmirlash xizmati;
·      Toshkent davlat yuridik universitetining Toshkent shahar, Mirzo Ulug‘bek tumani, Mustaqillik xiyoboni, 59V uyda joylashgan binosini (podval, 2-, 3-, 4- va
6-qavatlar) joriy taʼmirlash xizmati;
·      Toshkent davlat yuridik universiteti ehtiyoji uchun zarur bo‘lgan kompyuter uskunalarini (400 komplekt kompyuter va 200 komplekt monobloklar) xarid qilish;
·      Toshkent davlat yuridik universiteti tipografiyasi ehtiyoji uchun zarur bo‘lgan asosiy vosita va tovar moddiy qiymatliklarni xarid qilish;
·      Toshkent davlat yuridik universiteti binolarida o‘rnatilgan yong‘indan xabar beruvchi tizimlarning muntazam ishlab turishi uchun zarur bo‘lgan tovar moddiy qiymatliklarni xarid qilish;
·      Universitetning 2-binosidagi jalyuzilar maʼnan eskirgani sababli yangi jalyuzilar xarid qilish;
·      Toshkent davlat yuridik universitetining Toshkent shaxar Uchtepa tumanida joylashgan binoning A-blok o‘quv korpusi ehtiyoji uchun mebel jixozlarini xarid qilish;
·      Toshkent davlat yuridik universitetining Toshkent shahar, Mirzo Ulug‘bek tumani, Mustaqillik xiyoboni, 59V uyda joylashgan binosi ehtiyoji uchun mebel jixozlarini xarid qilish;
·      Universitetda 2022-o‘quv yili uchun sovutish uskunalariga texnik xizmat ko‘rsatish xizmatini tashkil etish;
·      Universitetda 202- o‘quv yili uchun dezinfeksiya, dezinseksiya va deratizatsiya xizmatlarini tashkil etish;
·      Toshkent davlat yuridik universiteti va Talabalar turar joylari binolarida o‘rnatilgan yong‘indan xabar beruvchi tizimlarga texnik xizmat ko‘rsatish;
·      Universitetda 2022-o‘quv yili uchun yillik obuna xizmatlarini tashkil etish;
·      Universitet ehtiyoji uchun qog‘oz va kanselyariya mollarini xarid qilish;
[bookmark: _GoBack]·      Universitet ehtiyoji uchun zarur bo‘lagan boshqa asosiy vosita va tovar-moddiy qiymatliklarni xarid qilish.
